
Biztonsági utasítások PVC kazettás redőnyökhöz ("C" 
típus)
1. A termék rendeltetésszerű használata

A PVC kazettás redőny belső helyiségek ablakainak letakarására szolgál. Felszerelése 
ablakra is lehetséges.

A kazettában található redőny normál ablakokon, erkélyablakon, szellőzővel és nem 
nyitható ablakokon használható.

A PVC kazettás redőny alkalmas otthonokban (pl. hálószobákban, nappalikban, 
konyhákban), irodákban és egyéb használati helyiségekben, például irodákban, 
szállodai szobákban vagy rekreációs helyiségekben.

Figyelmeztetés: A termék kültéri használatra nem alkalmas.

Az utasítások be nem tartása a kazettában lévő redőny károsodását okozhatja, vagy 
veszélyt jelenthet a felhasználó biztonságára.

2. Óvintézkedések

 Telepítés:

 RoA kazettás redőny két beépítési lehetőséget kínál: non-invazív (az 
ablakkeretre ragasztás fokozott tapadású ragasztószalaggal) és invazív (a 
készletben található csavarokkal csavarozza fel az ablakkeretre). A 
telepítési mód kiválasztása a preferenciáktól és az ablak típusától függ.

 A beszerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a felület, 
amelyre a redőnyt rögzíteni fogja, tiszta, száraz és szennyeződésmentes.

 Non-invazív beépítés : A kazettában lévő roló nem invazív módon, fúrás 
nélkül, szalag segítségével felszerelhető. A beépítés során ügyeljen arra, 
hogy a szalag hozzátapadjon az ablakkeret felületéhez és megfelelő 
tapadást biztosítson.

 Mielőtt a redőnyt a kazettába helyezi, győződjön meg arról, hogy az 
ablakkeret tiszta és zsírtalanított, hogy biztosítsa az elemek lehető 
legjobb tapadását. Zsírtalanításhoz a legjobb speciális zsírtalanító 
törlőkendőt használni (eladó).

 Invazív beépítés : A beszerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, 
hogy az ablakkeret, amelyre a redőnyt rögzíteni fogja, tartós, száraz, 
tiszta és szennyeződésmentes.



 A roló felszereléséhez a készletben található csavarokkal kell az 
ablakkerethez csavarozni.

 Használjon megfelelő eszközöket, például csavarhúzót, mérőt és 
vízmértéket, hogy biztosítsa a redőnyök pontos felszerelését és helyes 
elhelyezését.

 A térvezetők az ablakkeretre vannak felszerelve, ezért ügyeljen a 
megfelelő rögzítésre és biztosítsa a redőny anyagának stabilitását, 
különösen nyitott ablaknál.

 Miután a rolót a kazettába helyezte, győződjön meg arról, hogy a 
mechanizmus szilárdan rögzítve van, minden olyan holtjáték nélkül, 
amely befolyásolhatja a használat stabilitását és biztonságát.

 Biztonság a magasban végzett munka során:

 Az összeszerelés során használjon stabil és minősített létrát.

 Győződjön meg arról, hogy a talaj a létra alatt sík és csúszásmentes.

 Magasban végzett munka során ne dőljön biztonságos elérési távolságra.

 Ha szükséges, vegye igénybe egy másik személy segítségét, hogy a létrát 
stabilan tartsa és biztonságot nyújtson.

 Javaslat : Ha nincs telepítési tapasztalata, forduljon szakemberhez.

 Használat:

 Ügyeljen arra, hogy a redőny megfelelően rögzítve legyen az 
ablakkerethez, hogy elkerülje a leszakadását.

 Rendszeresen ellenőrizze a súly állapotát, hogy megbizonyosodjon arról, 
hogy megfelelően működik.

 Ha sérülést vagy kilazulást észlel, azonnal hagyja abba a kazettában lévő 
roló használatát, és végezze el a szükséges javításokat.

 A kazettában lévő rolót normál körülmények között történő használatra 
tervezték. Kerülje a terhelést vagy a túlfeszítést, mert ez károsíthatja a 
mechanizmust.

 Gyermekekre vonatkozó óvintézkedések:

 FelGyőződjön meg arról, hogy a kazettában lévő redőny alkatrészei 
kisgyermekek számára nem elérhetők, hogy elkerüljék a fulladás, 
fulladás, sérülés vagy a roló véletlen elszakadásának veszélyét.



 A kazettában lévő rolót tartósan az ablakhoz, falhoz vagy mennyezethez 
kell rögzíteni, hogy elkerülje a véletlen leválasztást.

 Ne engedje, hogy gyerekek játsszanak a kazettában lévő rolóval.

 Figyelmeztetés : A gyermekek biztonsága érdekében a roló önzáró 
rendszerrel van felszerelve, a vezérlőlánc pedig súllyal van rögzítve. Ennek
ellenére legyen különösen óvatos, és ne engedje, hogy gyerekek 
játsszanak a vezérlőlánccal vagy a kazettában lévő roló bármely más 
elemével.

 Győződjön meg arról, hogy az árnyékoló megfelelően van rögzítve, hogy 
elkerülje a véletlen leesést, ami veszélyeztetheti a gyermekeket .

3. Karbantartás

 A kazettás redőnyök tisztításának módja az anyagtól függ, amelyből készült.

 A kazettában lévő redőnyök száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztíthatók, 
elkerülve az anyag túlzott nedvesedését.

 A rolónak van egy kazettája, amely megvédi a hengerelt szövetet a por 
felhalmozódásától és az anyag kifakulása ellen. Rendszeresen ellenőrizze, hogy a
kazetta tiszta és biztonságos-e.

 Figyelmeztetés : Ne használjon agresszív vagy súroló hatású tisztítószereket, 
amelyek károsíthatják a kazettában lévő rolóanyagot, annak mechanizmusát 
vagy a rögzítőelemeket.

 Műszaki ellenőrzés : Rendszeresen ellenőrizze a mechanizmus, a lánc és a 
rögzítőelemek állapotát.

 Ha bármilyen sérülést, kopást vagy kilazulást észlel az alkatrészeken, azonnal 
hagyja abba a redőny használatát a kazettában, és cserélje ki a sérült részeket.

 Ügyeljen a kazettában lévő redőny-mechanizmus megfelelő működésére, hogy 
biztosítsa a termék biztonságos használatát és tartósságát.

4. Ártalmatlanítás

Miután a kazettában lévő redőnyöket már nem használják, azokat a műanyagokra és 
egyéb anyagokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.

Tipp : A műanyag tárgyakat a műanyaghulladék-gyűjtőhelyekre kell vinni. Szintetikus 
szövetek esetén vigye el a textilhulladék-gyűjtőhelyekre, ha van ilyen. 
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